KOÇ İ.Ö.O.
3. SINIF DENEME SINAVI


TÜRKÇE
1-)Aşağıdaki kelimelerden hangisi sözlükte en önce gelir?

a) anahtar     b)ayakkabı
c)kağıt




2-)Aşağıdaki kelimelerin hangisinde hecelere ayırmada yanlışlık yapılmıştır?

a) a-nah-tar-lık

b)kur-a-bi-ye

c)sar-ma-şık



3-) Aşağıdaki kelime çiftlerinden hangisi eş anlamlıdır?

a) az-çok       b) al-beyaz     c) kara-siyah



4.“Çalıştığı işlerde başarılı oldu” cümlesinde “çok” sözcüğü de kullanılsaydı, hangi sözcükten önce kullanılırdı?       

a.işlerde             b.başarılı            c.oldu            

5. Aşağıdakilerden hangisi doğru yazılmıştır?

a.Kiprit              b.Penbe              c.Tren

6. Aşağıdakilerden hangisi bir cümledir?

a.Gelir misin?              b.Okula giderken c.Bu hava çok 

7. Aşağıdakilerden hangisi bir yönüyle diğerlerinden farklıdır?

a. Kanarya       b.Serçe        c. Kaplumbağa

8-) ‘Beni onunla ……………….  tanıştırdın.’’ Cümlesinde boş bırakılan yere aşağıdakilerden hangisi gelebilir?

a) ben

b) sen

c) onlar



9. Aşağıdakilerden hangisi eşseslidir?

a.yüz                  b.ilk                       c.kirli                     

10.“Arı” ile “bal” arasındaki ilişki “koyun” ile hangisi arasında vardır?

a. kuzu                   b. Süt               c. keçi. 

MATEMATİK

1. “Dokuz  yüz dokuz” sayısının rakamla yazılışı hangisidir?

   A) 909      B) 919        C)  990 

2. 1 yüzlük+0 onluk+ 2 birlik  şeklinde çözümlenen doğal sayı kaçtır?

   A) 120      B) 512       C) 102  

3. Aşağıdaki  gruplardan hangisi tek sayıdır?

   A) 257      B) 100        C) 356

4. Ben 34 yaşındayım. Kardeşim Ali benden 19 yaş küçük olduğuna göre , ikimizin yaşları toplamı kaçtır?

   A) 49     B) 59       C) 53         

5. Aysu  topladığı 129 cevizi, Ayça’ da topladığı 39 cevizi  aynı poşete koydular.Poşette toplam ne kadar ceviz oldu?

   A) 158     B)  168        C)  148     

6. Çiftlikte bulunan 13 koyun  ile 12 tavuğun ayaklarının toplamı kaçtır ?

   A) 76      B) 25       C)  100
7. 14 sayısının Romen rakamı ile yazılışı hangisidir?

   A)  XIII      B) IIII        C) XVI         
8. Toplama işlemlerden hangisi yanlıştır?

A)  418 + 433 = 851    B)  397 + 269 = 666

C)  248 + 327 = 565        
9.  “10-12-14-…-18-20-….-24-26” ritmik saymasında noktalı yerlere hangi rakamlar gelmelidir?

   A) 15-19      B) 17-23        C) 16-22      

10.  Ali 12 yaşındadır. Ayşe, Ali’den 6 yaş büyük olduğuna göre , Ayşe ile Ali’nin yaşları toplamı kaçtır?

   A) 30            B) 18             C) 21         

SORULAR BİTTİ CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ


